



10月8日起开始收暖气费

今冬居民供暖价格为21.6元/平方米

本报讯(记者 赵璐 通讯员 段良浩)近日,记者从山东中豪能源有限公司了解到,临淄区今冬供暖季自10月8日起开始收费。

据悉,本供暖季居民采暖

采用套内面积计收供暖费,供暖价格为21.6元/平方米。原则上不允许安装换热器,居民家中已安装并使用的质量合格的换热器住户,需交纳换热器费用260元/台;家中无换热器的

居民请联系所属供热公司进行换热器检查后再进行交费。非居民采暖价格按建筑面积计收,价格为35元/平方米。收费咨询电话:7186786。

临淄区疾控中心

对托幼机构消毒质量进行监测

本报讯(记者 李鸿斐 通讯员 王英)秋冬季是流感、水痘、腮腺炎等呼吸道传染病高发季节,托幼机构又是人群密集场所,容易发生传染病暴发和流行。对物体表面、课桌椅、玩具、餐饮具等进行预防性消毒,是托幼机构预防传染病的有效措施。那么预防性消毒效果如何呢?近日,临淄区疾

控中心对辖区内幼儿园开展了消毒质量抽样监测。

9月17日,疾控中心专业人员抽取了齐鲁幼教集团阳光蓓蕾幼儿园、金茵幼儿园、辛店街道王朱幼儿园3家托幼机构进行消毒质量监测,此次消毒质量监测的项目主要包括睡眠室空气质量、保教老师手部卫生、课桌椅及玩具等物体表面、餐

具、饮水机里水及紫外线灯辐射强度,共计采集样品29份。

通过消毒质量监测,疾控中心工作人员及时发现了消毒过程中存在的薄弱环节,并对幼儿园工作人员进行了精准指导,确保各项消毒措施落实到位,有效预防了托幼机构内疾病的发生和传播,为老师和儿童身体健康保驾护航。



传承红色基因 争做时代新人

9月20日,闻韶小学的学生们与企业及社区“五老”志愿者们一起观看“传承红色基因,争做时代新人”主题看板。学校通过教育活动引导、校园文化熏陶等途径,培养师生“红色精神”,让红色文化浸润每位闻韶师生的心灵。

记者 李鸿斐 通讯员 张兵 张艳 摄影报道

创客大赛

9月22日,淄博市中小学生学习创客大赛在太公小学开赛。来自全市各中小学500余名选手参加无人机个人赛、智造大挑战、物流机器人、水中机器人协同竞技、航模竞技等8个比赛项目的角逐。

通讯员 付玉靖 杨晓燕 摄影报道



市工业学校

举行“优秀毕业生进校园”活动

本报讯(记者 李鸿斐 通讯员 刘强)为让学生更加亲身感受榜样的力量,激发学生自身的内在潜能,切实推进学生工匠精神的培养,近日,淄博市工业学校举行了以“新时代文明实践——工匠精神

与学习生活”为主题的优秀毕业生事迹报告会。

“不论干什么工作,关键在自己的内心,重要的是有没有尽全力,有没有遗憾,从当下做起,从小事做起,认真学习,努力必有收获。”报告会上,学校1998级2班毕业生王静,围绕“中职生也能创大业”主题,用自己21年的学习、创业和生活经历,同全体学生进行了分享和交流。在场学生认真聆听,受益匪浅。

闻韶街道

算好节能环保账 提升“绿色”幸福感

本报讯(记者 赵璐)近年来,在老旧小区改造过程中,闻韶街道以人民群众满意为目标,把节能环保项目作为改善居民居住环境、提升居民幸福指数的重要抓手,做精做细系列民生工程,让老旧小区

焕发新活力,提升了辖区群众的“绿色”幸福感。

据悉,闻韶街道不断创新社区治理模式,精细城市管理,注重社区综合养老,通过升级智慧城管平台,优化社区服务等方式,开展新时代文

明实践活动、四点半课堂、敬老餐桌等惠民微实事,切实实现政府治理和社会调节、居民自治的良性互动,实现人人参与、人人尽力、人人共享的目标,不断提升群众满意度。

■ 习作选登

五星红旗,我为你骄傲

开学伊始,我观看了《开学第一课》,国旗在国歌声中冉冉出现在屏幕上。看到国旗,还有我并不熟悉的《红岩》,隔着屏幕,我心情激动,看到了祖国的日益强大和繁荣昌盛,我为祖国感到骄傲。我们作为祖国的花朵,是祖国的未来,要有梦想,为梦想付出实际行动,不负韶华,

做追梦少年!

从现在起,我要发奋学习,茁壮成长,成为一名能为祖国做贡献的人,让五星红旗也为我骄傲!我爱你,我的祖国!

临淄区实验小学二年级三班 陈冠霖
指导教师 王媛媛

■ 简讯

9月20日,临淄八中赴临淄区湘江社区党群服务中心进行“党性体检”。党员们重温党的发展史,学习先模人物的英雄事迹,并观看党性教育宣传片。全体党员进行党性“自检”,认真查摆自身存在的问题,并对其他党员进行“互检”。通过这次党性体检,党员不仅从行为上对党性有了更加清晰、具体的认识,也进一步激活了党员内在的“红色基因”,促进了临淄区第八中学全体党员的“肌理”健康。王晓

自我加压。 王晓

近日,临淄八中党支部“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会在学校阶梯教室召开。会议传达学习了区委教育工作委员会关于教体系统开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施意见。会议强调要深化思想认识,扎实推进主题教育,实现“做大、做优、做精、做强”的目标,号召全校党员干部对标找初心、自查找差距、落实找不足、担当做整改,牢固树立担当当落的“责任人”意识,

近日,为促进青年教师快速成长,充分发挥优秀骨干教师的引领作用,临淄中学实施师徒结对、以老带新、以新促老、共同提高的“青蓝工程”,推进学校教师队伍素质整体提升。该校校长杨希亮强调,教师要做课堂改革和课程建设的践行者,在新高考背景下,加强教材研究和学法指导,实事求是地落实以生为本的理念;不断学习,勇于实践,学以致用,做到知行合一;在教育教学中不忘初心,牢记使命,用责任心和爱心对待工作。

杨建同

挂失

淄博天堂寨山泉水有限公司丢失食品生产许可证副本,许可证编号为SC10637030500559,声明作废。

独家代理临淄地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 18653331761 地址: 临淄区管仲路187号院内原闻韶街道办2楼218室